PamionaspHi uncia. CtenmiHnp 3 HATYyPpaJIbHUM IMOKa3HUKOM.
IMoxinbHicTh unceJ. IIpocri i ckiaaaeHi unciaa. ITouarra HCK i HC/.
Ocraua Big AlJIEHHA HA YMCJIO0 Ta 11 BJIaCTUBOCTI
IJe nompioHo emimu!
1.Cnpoctits Bupas: (a’)®: (aa®)? = a”%: (a'*3)? = a*?: (a*)? = a**:a® = a

2. 3HaiiiTh 3HaUeHHs BUpazy: —62 + 64: (—2)°> = —36 + 64:(—32) = —36 — 2 = —38.

42-8 — ;34

3.3HaiiTn MHOKXHMHY 3HaueHb Bupaszy: 5 (—1)""! + 2, neZ;

(—1)™+1 = {1, SIKIIIO N — HemapHe, n € Z,
~ | —1,gKkio n — napHe; n € Z;
5-1+ 2,9K110 n — HenapHe, n € Z, 7
. (—1\yn+1 — (1 \n+1 — )
> (-1 +2 {5 (—1) + 2,aKkmo n — napHe; n € Z; 5 (-1 +2 {—3.

4. Yncmamin taki,mo m:5, ni 8. Josecru, mo (8m — 5n) : 40.
Axmo m:51 8:8, to 8m i 40 (3a Baactus. Ne 5),

akao n:8 1 5:5, to 5ni40 (3aBiaactus. Ne 5),
akmo 8m 40 1 5ni40, toni (8m —5n) 40 (3aBractus. Ne 6).
5.3naritu HCJ] (24, 36) Ta HCJ1(24,36)

Po3knanaemo uncna 24 ta 36 Ha MpOCTI MHOXHUKH

24 2 36 2

162 g 198 g HC/I(24,36) = 2-2-3 = 12
S 3 2 3 HCK(24,36) =2-2-2-3+3 = 72
1 1

6. 3adaua. € 48 ueponux i 80 Oimux TposHA. SIKy HAHOLIBIIY KiNbKICTH OYKETiB MOKHA
YTBOPUTH, PO3ALIMBIIHN KBITH B OyKeTax MOpiBHY?

HCJI (48, 80) = 16, oT:xe MOxkHa YTBOPUTH 16 OYKeTiB.



